

11月4日，麻醉科第一、二党支部党员们来到沈阳科技学院，与机械系党支部党员们开展了党建共建活动。医护人员为现场100余名大学生进行了急救技术科普讲座、心肺复苏和海姆立克技术操作演示，极大提升了师生们的应急能力。

麻醉科第一党支部 / 刘阳

11月2日，医院超声科举办了县域医疗机构微创介入精准能力提升项目——甲状腺消融技术专项能力培训班。医院超声科主任黄瑛教授团队以及来自中国人民解放军总医院的专家团队，通过理论授课、模拟实操等形式，为80余名基层超声介入医生及相关临床学科医生进行了甲状腺超声引导下穿刺活检、硬化及消融等微创技术的培训。

超声科 / 姜罗



11月14日是第十八个“联合国糖尿病日”，主题是“糖尿病与幸福感”。内分泌科主任史晓光教授组织医护人员分别在南湖和沈北两个院区举办了义诊和科普宣教活动，旨在进一步提高公众对相关疾病的认知。

第一、第三内分泌科病房 / 张尧
第四内分泌、第五心血管内科病房 / 付玉

近日，妇科工会举办了两人三足比赛，20名参赛选手进入决赛，最终评选出一等奖2人、二等奖6人、三等奖12人。

妇科工会 / 王兰

119

全民消防 生命至上

2024年11月9日
第33个全国消防日

